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                                   BG 2006/018-343.10.01 

                                  „РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ 

                               РЕСУРСИ И НАСЪРЧАВАНЕ НА ЗАЕТОСТТА” 

 

АСОЦИАЦИЯ НА ИНДУСТРИАЛНИЯ КАПИТАЛ В БЪЛГАРИЯ е партньор на 

„ДЪРВООБРАБОТВАНЕ - ВТ” АД по проект по Национална програма ФАР по Схема 

за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по програма BG2006/018-

343.10.01 „Развитие на човешките ресурси и насърчаване на заетостта” с номер на 

проектопредложението: BG 2006/018-343.10.01-1.120,  и наименование на проекта: 

„Чрез професионално обучение към устойчива заетост”. 
 

Общите цел на проекта е: 

♦ Общата цел на проекта е да повиши нивото на заетост сред тези уязвими групи на 

населението, регистрирани в Дирекции „Бюра по труда” в района на област Велико 

Търново чрез повишаване на тяхната професионална квалификация.  

Специфичните цели са: 

♦ Първата специфичната цел на проекта е да бъдат обучени десет /10/ 

безработни лица по професия „Работник в дървообработването”, код 543030, 

специалност „Производство на фасонирани      материали”, код 5430301 /първа 

квалификационна степен/ и на тях да бъде осигурена трайна заетост в 

„Дървообработване-ВТ” АД за срок, не по-малък от 18 месеца след края на проекта. 

Безработните лица ще бъдат подбрани със съответната процедура на Агенция по 

заетостта  чрез Д”БТ” в общините Велико Търново, Горна Оряховица, Златарица и 

Лясковец. Пет /5/ безработни лица, подбрани по същата процедура, ще бъдат обучени 

по по професия „ Оператор в дървообработването”, код 543020, специалност 

„Производство на фурнир и слоиста дървесина”, код 5430208 /втора квалификационна 

степен/ за производствените нужди на Водещата организация. 

   ♦ Втората специфична цел е да бъде повишена квалификацията на двадесет /20/ 

от заетите лица в „Дървообработване-ВТ” АД чрез придобиване на втора 

квалификационна степен по професия  „Оператор в дървообработването”, код 543020 

специалност  „Производство на фурнир и слоиста дървесина”, код 5430208 за 

производствените нужди на Водещата организация. 

 

Екипът на проекта е убеден, че чрез постигане на заложените цели, 

ДЪРВООБРАБОТВАНЕ-ВТ АД ще допринесе за подобряване на пазара на труда в 

региона, създаването на нови работни места и осигуряване на качествен персонал 

водещ до качествено производство в дружеството. 

 

Проектът се реализира с финансовата подкрепа на Европейския съюз и Програма 

ФАР. 


